
 

  Vimmerby biodlarförening 

Protokoll fört vid styrelsemöte torsdagen den 7/11-2024 klockan 18.00 

vid Vassmåla 125, Vimmerby. 

 

Närvarande: Isabell Karlsson, Kjell Ekelöf, Göran Gustafsson, Ragnar 

Lunde. 

 

§1. Mötets Öppnande. Ordförande Isabell Karlsson hälsade mötesdeltagarna välkomna 
och förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Till sekreterare väljs Isabell Karlsson 

§3 Till justerare väljs Ragnar Lunde 

§ 4 Föregående protokoll.  

Protokollet lästes upp och godkändes. 

§ 5 Planering inför årsmöte. Det har kommit in 10 anmälningar till årsmötet. Isabell beställer 
smörgåstårta inför årsmöte.  

§ 6 Årets honungsskörd.  

Största delen honung såldes till svensk honungsförädling. 56kg till priset 41kr/kg. 

Därefter sparades en mindre mängd, 38st burkar á 500g av föreningens honung. Denna 
honung blev godkänd i honungsbedömningen. Ragnar beställer etiketter. Adress skrivs 
Vby biodlarförening och mailadress. 

§ 7 Revidering av verksamhetsberättelse.  

Några justeringar görs. Ragnar skickar justeringar till Emil. Verksamhetsberättelsen 
läggs därefter upp på hemsidan. 

§ 8 Övrigt  

Föreningsmail kommer att upprättas.  

Tanken är att när ny ordförande tar vid så kommer mailadressen vara densamma oavsett 
vem som blir ny ordförande. Ny adress är vimmmerbybiodlarforening@gmail.com. 
Isabell ansvarar för att byta mailadress hos kommunens föreningsregister samt ändrar 
adress hos biodlarna.  

mailto:vimmmerbybiodlarforening@gmail.com


 

Inlämning av ramar 

12/1 sista dag för inlämning av ramar för rensning. Ramarna ska packas i plastsäck och 
ställs in i slungrummet. Säcken ska vara märkt med antal ramar, namn, mailadress och 
mobilnummer. Isabell och Kjell ansvarar för att ramarna levereras och hämtas.  Förra 
året lämnades ramarna i mitten av januari för rensning till Orrhaga.  

Öppen diskussion ang aktiviteter och förväntan.  

Vid torsdagsträffarna blir det färre och färre. Föreningen får fler medlemmar, men har 
svårare att få medlemmar aktiva. Beslutar att ställa en öppen fråga till medlemmar 
under årsmöte för att få nya idéer kring aktiviteter.  

 

§ 9 Mötet avslutas. Ordförande tackar för visat intresse.   

 

__________________________  _______________________ 

Sekreterare Isabell Karlsson  Justerare Ragnar Lunde 

 


